

# 小猫求“包养” 小狗找“奶奶”



□见习记者 马菁华 高亚恒 实习生 樊珍珍 文/图

景华路的李女士家有一只猫，名叫“笨笨”。“笨笨”已经在李女士家生活了7年。最近因为家里有些事情，李女士不能继续养“笨笨”了。于是，李女士拨打本报热线66778866，希望通过晚报为“笨笨”找一个新家。

昨日，我们在李女士家见到了“笨笨”。它一身黑毛，以鼻梁为界，右边脸黑色，左边脸姜黄，两只大眼，黄宝石的边，蓝宝石的芯，漂亮极了。“笨笨”不但漂亮，还很乖巧，是个胆小的猫姑娘。”李女士说。

因为和“笨笨”的感情很深，在为它寻找寄养家庭时，李女士还有些要求。“一定要为‘笨笨’找到一个爱猫的家庭。”李女士说，只有爱它，才能更好地照顾它。如果新主人是独居的老人就更好，“笨笨”将是个非常好的伴儿。李女士还希望以后每个月能看“笨笨”一次。

一旦确定“笨笨”在新家得到了很好的照顾，李女士还愿意在两年之内每个月出50元钱，用来给“笨笨”买猫粮。

和“笨笨”一样寻找新家的还有两只小狗，它们一出生就成了孤儿，急需一个狗奶奶。

“谁家有刚生娃的母狗，赶紧救救这两只

小狗吧！”昨日，老城区的查先生打来电话称，家里的母狗难产死了，留下两只出生才两天的小狗，急需狗奶奶喂养。

9年前，查先生从朋友那里抱回一只刚满月的小狗，为其取名“宝宝”。“宝宝”不仅给查先生一家带来许多欢乐，还是一个多产的“功臣”。“这七八年来，它下了40多只狗娃。”查先生说，往年“宝宝”生产时，他都会精心照看，可是今年他因为太忙而疏忽了。

14日，“宝宝”开始生产，忙于工作的查先生没有在旁边守候。不料，15日一早，狗窝里竟没了动静，查先生一看，发现“宝宝”的身体已经冰凉。“可能担心自己的孩子，它临死还睁着两只圆圆的大眼睛。”查先生说，“宝宝”身旁，趴着已经生出来的4只小狗，有两只活着。

昨日上午，记者见到这两只小狗，活脱脱两只小熊猫！一听到动静，俩小家伙就闭着眼使劲扒，像是在寻找什么。“饿了，在找吃的呢！”查先生说。

“还是给它们找个狗妈妈吧！”查先生担心，自己用奶瓶喂怕喂不活它们，所以，想给小狗找个奶奶。查先生表示，如果有符合条件的人家，他愿意将两只小狗都送给他们。

亲爱的读者，如果您想领养漂亮乖巧的“笨笨”，或者能给两只“小熊猫”找到狗奶奶，请拨打66778866联系我们。



## 捡到请举手

2月27日下午，宋女士从天津路八一桥乘坐出租车到孙旗屯一中，下车时把两包衣服、一些书籍和电磁炉等忘在了车上，请捡到者拨打电话15937936885联系失主。

3月3日，亢先生在57路公交车上丢失一个男式黑色皮质钱包，内有亢晓的身份证、驾驶证及银行卡等，请捡到者拨打电话15896672855联系失主。

3月3日，陈先生的孩子在玩无线遥控直升机时因遥控失灵将红色遥控直升机丢失，陈先生说飞机是孩子的生日礼物，对孩子

很重要，请捡到者拨打电话13525963360联系失主。

3月4日下午，蒋先生在大杨树公交站牌处打车到开元大道钱江商贸城，下车时把蓝色书包忘在出租车上，内有蒋恒阳的语文书、数学书、英语书、作业本等，请捡到者拨打电话13949291028联系失主。

3月7日，李先生在开元大道与王城大道交叉口附近丢失一个钱包，内有李建中的身份证、银行卡等，请捡到者拨打电话13598176956联系失主。



## 失主看过来

3月7日，2路公交调度交给失物招领中心张恒露、赵乱女、李培培的身份证，李惠芳的伤残待遇证，白武六、刘利芳的独生子女证，请失主拨打失物招领中心电话13937967840联系认领。

3月13日，市公交集团职工交给失物招领中心洛阳机车高级技校王静菲的学生证，洛阳旅游学校曹梦雨的学生证，请失主拨打失物招领中心电话13937967840联系认领。

冯先生在金谷园路捡到马帅帅的身份证，

请失主拨打电话15137910447联系认领。一名不愿透露姓名的女士乘坐9路公交车时捡到孟津县孙佳佳的身份证和建行卡，请失主与9路公交调度室联系认领。

马杰在珠江路凯福特酒店门口捡到一张医保卡，卡号是1477356，请失主拨打电话15637992798联系认领。

邵女士在武汉路103路公交车站捡到一个黄色钱包，内有郭南的身份证、银行卡等，请失主拨打电话13525956775联系认领。



## 真情告白

熊女士想对伊川县白沙镇的厨师孙要恒说：6年没见了，你还记得我吗？我现在在老城

摆夜市，有事想找你，请你看到消息后拨打电话15036585006与我联系。（敬芳 整理）



39岁的薛献武当爹又当妈，卖早餐挣钱少难以养娃，他说吃苦受累的活都不在话下——

## 谁能帮他找工作？

□见习记者 裴希婷

薛献武今年39岁，现租住在高新区张庄，因家庭变故，他当爹又当妈地照顾孩子，无固定收入，生活陷入困境。无奈之下，薛献武拨打本报热线求助，希望帮他找一份工作，让他能抚养好孩子。

昨日，记者见到了薛献武。他说，去年，为了照顾孩子，他从广东辞工回到洛阳。将孩子送入小学后，他在学校附近租了房子，以便照顾孩子的生活。由于一直没找到合适的工作，现在一家人全靠他卖早餐的收入维持生活。可是，卖早餐一天只能卖十几元到几十元钱，除去成本，所剩无几，根本顾不住一家人的生活。薛献武说，自己再苦都没关系，可是看着孩子跟着受苦，心里就难受。

薛献武曾在北京、广东等地从事过装修

方面的工作，也在服装厂、零件厂等做过车间工人。刷油漆、刷涂料、做吊顶防水等他都拿手。“别看我个头不高，也没啥文化，但是吃苦受累的活都不在话下。”薛献武说。

“我就想找一份方便给孩子做饭、比现在稳定一点的工作。”薛献武说，如果有免费的技术培训，他也想报名参加，多学点技术好找工作。

亲爱的读者，如果您能为他提供帮助，请拨打本报热线66778866。



## 洛阳社区 洛阳人的网上家园



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万